
株式会社かんでんCSフォーラムは、20代～50代の全国の働く女性412人（各年代103人）を対象に自主企画調査を実施した。 
（調査期間：2017年8月8日～2017年8月9日）。 

【背景】 

当社の女性研究プロジェクトでは、様々な立場の女性をサポートするべく研究を進めており、その一環として全国の20代～70代 
の女性を対象とした「女性パネル（10万人）」を構築している。今回は、その女性パネルから20代～50代の働く女性（正社員、契約
社員・派遣社員等）を対象に、オフィス（職場）で気になる他人のニオイや気にしている自分自身のニオイについて調査を行なった
ものである。 

【結果】 

20代～50代の働く女性がオフィス（職場）で気になる他人のニオイの１位は「タバコ」、２位「口臭」、３位「汗」という結果であった。
一方、オフィス（職場）で気にしている自分自身のニオイの１位は「汗」、２位「口臭」、３位「くつ・足のニオイ」という結果に。「口臭」
と「汗」はいずれにおいても上位にあがっており、オフィスにおける「気になるニオイ」の２大要素となっている。なお、他人のニオイ
が気になった時の対応については、「我慢する」が約８割と大半を占める結果であった。その他、「自衛する」「間接的に伝わるよう
にする」が次いでおり、直接的に伝えるような対応をとる人はほとんどいないようである。 
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よろしければ、記事にお使いください。（その際には下記問合せ先までご一報ください。） 
結果、調査に関する詳細など（属性別のクロス集計など）についても、ご興味があればお問い合わせください。 

はたらく女性に関する調査 

～ 職場で気になる他人のニオイ、自分のニオイ ～ 

Ｑ. オフィス（職場）では、 
   まわりの人のどのようなニオイが気になりますか？ 

Ｑ. オフィス（職場）で他人のニオイが気になった時、どうしますか？ 

１位 
タバコ 
（42.7％） 

２位 
口臭 
（34.0％） 

３位 
汗 

（32.8％） 

（n=412) 

※気になる他人のニオイがある人を対象に質問（n=365） 

我慢する（78.4％）

自衛する（10.4％）
（消臭剤を自分のデスクに置く、マスクをする等）

間接的に伝わるようにする（4.9％）
（別の人のニオイの話をして気づいてもらう等）

１位

２位

３位

Ｑ. オフィス（職場）では、 
   自分自身のどのようなニオイを気にしていますか？ 

（n=412) 

１位 
汗 

（58.5％） 
２位 

口臭 
（58.0％） ３位 

くつ・足のニオイ 
（30.1％） 

  ＜問合せ先＞ 株式会社かんでんＣＳフォーラム 

                               担当：水野、三國、杉本、金城 
             ＴＥＬ：０６-４９６３-８８３８／ＦＡＸ：０６-６２８２-６３００／メール：marketing@kcsf.co.jp  
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